

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## «Десятилетие серебра» предсказывают в Швейцарии |

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#), 21.02.2012.



Специалисты по ценным металлам советуют именно сейчас покупать серебро. А банковские аналитики не советуют спекулировать, обратив внимание на золото.  
|

Наконец-то «младший брат золота» начинает выигрывать, - отмечает на странице под названием "Деньги" газета SonntagsZeitung. С начала года цены на серебро выросли на 20%, это вдвое быстрее, чем на золото. В конце прошлой недели килограмм серебра стоил 990 франков, унция – 33 доллара. Но и дойдя до этой отметки, цена на серебро не достигла максимума.

TagesAnzeiger цитирует слова Давида Моргана, издателя «Silber Investor», который считает, что к концу года цена на унцию серебра будет составлять 65-75 долларов. Такой оптимистичный взгляд разделяет и Джеймс Уэст, издатель «The Midas Letter»: по его мнению, серебро по сравнению с золотом недооценено в два раза, и соотношение их должно составлять 1:16, вместо сегодняшних 1:52. А инвестор Эрик

Шпротт, президент US Sprott Inc., называет начавшийся сейчас период «десятилетием серебра».

Как и золото, серебро может служить защитой от инфляции, правда, не стоит делать из него единственного спасения от катастрофы, - предупреждает газета.

В прошлом году цена на серебро за первые пять месяцев поднялась на 60%, а затем в последующие семь все выигранные позиции были снова сданы. И из 3500 тонн серебра, поступивших на рынок, большая часть была продана во второй половине года. Теперь хедж-фонды заняты тем, чтобы вновь «поднять» позиции серебра, Morgan Stanley ожидает в текущем году рост цен на этот металл в среднем до 50 долларов за унцию.

Считается, что по серебру можно оценивать склонности инвесторов к риску. Это простой материал для спекуляций, и потому цена на серебро, как и на золото, может идти в противовес процессам на фондовом рынке. Специалисты Цюрихского кантонального банка советуют быть осторожными и покупать, пока что, золото, потому что цена на серебро в ближайшее время может многократно колебаться.

Согласно данным Всемирного совета по золоту (World Gold Council), коммюнике которого вышло 20 февраля, мировой спрос на золото в 2011 году вырос на пять процентов до 4,067 тысячи тонн, стоимость которых оценивается в 205,5 миллиарда долларов. В WGC пояснили, что рост спроса на золото в прошлом году был обусловлен, в частности, повышенной активностью со стороны инвесторов в Европе, напуганных долговым кризисом и ищущих надежные активы для вложений.

«За» золото – и эксперты банка UBS. С начала текущего года крупнейший банк Швейцарии указал официальный курс золота на 12 месяцев в среднем 2200 долларов за унцию, а перед этим указал курс в размере 1380 долларов. Аналогично видят ситуацию и в банке Credit Suisse. «Золото, однозначно, в центре внимания, - считает аналитик Тобиас Мерат, - физическое золото не имеет контрагентных рисков, что в настоящий момент делает его очень привлекательным».

## [Швейцария](#)

Статьи по теме

[Рынок белых драгоценных металлов – цены скачут, как в цирке](#)

[Инвестиции в золото](#)

---

## **Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/economie/desyatiletie-serebra-predskazyvayut-v-shveycarii>